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КОНТАКТ: 556 623 304, 556 623 395, кл.: 3395, 3304, контактна форма 

наwww.odboryautosvetla.cz, електронна 

поштаjana.hudakova@plasticomnium.com,pavel.zeleny@plasticomnium.com 

РЕЗУЛЬТАТ ПЕТИЦІЇ ПРО СКАСУВАННЯ ПРЕМІЇ 

ЗА ВІДВІДУВАНІСТЬ, ЛІКАРНЯНИХ ТА 

ЗБЕРЕЖЕННЯ ВІЗУАЛІЗАЦІЇ ІСТОРІЇ КОМПАНІЇ  

На 19-му тижні в компанії відбулася петиція, організована  рофспілкою. 

Протягом тижня його підписав 1121 працівник у Нове Їчині. На асіданні 

Загальних зборів 16.05. результат ми передали представникам омпанії 

і ми чекали заяви. Відповідь ми отримали 26.05. Компанія визнає раво 

висловлювати думку за всіма співробітниками, однак воно того варте 

за його рішенням скасувати надбавку за відвідуваність і лікарняні дні. 

Візуалізація встановлюється відповідно до стандартів нового власника, 

але вся історія представлена при наймі нових співробітників. Мусимо 

констатувати, що на скасування премії ми можемо відреагувати лише 

несхвально, але для нас це урок для подальших переговорів, щоб все, 

що стосується оплати праці, було частиною Колективного договору. 

УДАРНА ОПОВІЩЕННЯ ОС КОВО  

На засіданні у вівторок ZV погодилася приєднатися до попередження 

про страйк, оголошеного ČMKOS разом з OS KOVO, як реакцію на пакет 

консолідації, оголошений урядом прем'єр-міністра Фіали. 

ЛІТНІ ТАБОРИ, ШКОЛИ НА ПРИРОДІ  

Заявки на внески в ЛІТНІ ТАБОРИ, ШКОЛИ 

Надіслати в ПРИРОДА І ФОКУСщонайпізніше 

до середи, 6 вересня. Внесок буде надіслано на 

рахунок, номер якого ви напишете у підтвердженні 

(ВИКОРИСТУЙТЕСЯ НАШОЮ ФОРМОЮ НА ВЕБ-

САЙТІ або в скриньках у сторожках), якщо у вас немає нашої форми, 

необхідно надати підтвердження отримання платежу з печаткою або 

підтвердженням від організаторів про оплату та участь, ПІБ, місце 

проживання дитини та дата табору.ОТРИМАТИ ПІДТВЕРДЖЕННЯ 

ДО ЗАВЕРШЕННЯ ПЕРЕБУВАННЯ.Сума сплаченого внеску становитиме 

до сплаченої суми, максимум 1500 чеських крон, переказом на ваш 

рахунок 12 вересня. 

НОВИНИ ТОРГІВЛІ – 6/ 2023  

ZO OS KOVO AUTOSVÉTLA NOVÝ JIČÍN 
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БЕЗПЕКА ТА ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я ДІТЕЙ  

Настав час шкільних екскурсій, таборів для дітей та учнів. Саме в цей 

період частішають запитання щодо можливих нещасних випадків дітей 

під час поїздок, купання тощо. У додатку до наших матеріалів ви маєте 

основну інформацію з цієї теми, щоб ви мали інформацію та могли 

порадити, якщо є проблема із забезпеченням здоров’я та безпеки на 

шкільному заході або якщо стався нещасний випадок, і школа 

відмовляється його визнати. 

ТУРИЗМ - МОРАВСЬКИЙ КАРСТ 21.10.2023  

21 жовтня відбудеться 

одноденний туристичний похід 

Моравським карстом. На 

учасників чекатимуть 

маршрути від 7 до 16 км. 

Маршрут походу пролягатиме 

повз Пункевні печери, бажаючі можуть індивідуально замовити 

прогулянку на човні під землею (рекомендуємо не раніше 11 год.). Ми 

приймаємо обов’язкові заявки разом із оплатою з понеділка, 5 червня 

до заповнення автобуса, особисто, телефоном або електронною 

поштою, 

Ціна для профспілкового діяча та члена його родини становить 200 

крон.Не член профспілки та член його родини 300 крон. 

ТУРИЗМ - STRÁŽOVSKÉ VRCHY 23-24 ВЕРЕСНЯ 

2023  

Спорткомісія організовує дводенний 

туристичний похід, який відбудеться 

23-24 вересня. У вартість входить 

проживання, вечеря та сніданок. 

Точна інформація про час відправлення та маршрути буде надіслана 

зареєстрованим користувачам на електронну пошту перед 

відправленням. Ми приймаємо обов’язкові заявки разом із оплатою 

(ми надішлемо платіжне доручення) з понеділка, 5 червня, до 

заповнення автобуса та житла, особисто, телефоном або електронною 

поштою. 

Ціна для профспілкового діяча 700 крон, члена його сім'ї 800 крон.Не 

член профспілки 1000 крон, член його сім'ї 1100 крон.  

ФУТБОЛ – ПОЛ – ХАНОН – 8 КЛ 

Спорткомісія готує традиційний футбольний 

матч «ЗА Мандрівний КУБОК ПРЕЗИДЕНТІВ 

СОЮЗУ», між ZO OS KOVO Hanon Systems та ZO 

OS KOVO AUTOSVĚTLA. Це відбудеться у 

п’ятницю, 15 вересня 2023 року з 16.00на 

МАЙДАНЧИКІ TJ SOKOL ЖИЛІНА. Зацікавлені футболісти звертайтеся 

до Петра Вагаліка за телефоном 556623529 
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REKONDICE 2023 - ОСІННІ ПЕРЕБУВАННЯ  

Для осіннього перебування ви знову маєте можливість вибирати з 

трьох місць Костелець біля Зліна, Єсенік Курорт Приесниц і Гармонія в 

Бистржице-под-Гостинем. Ми організуємо проживання для вас і одного 

члена сім'ї, який оплачує пакет за погодженою знижкою на місці 

проживання.  

 

 

ПРОЦЕДУРА БРОНЮВАННЯ: 

1. ОБЕРІТЬ ДАТУ ТА ЗАТЕЛЕФОНУЙТЕ НАМ 

(556623395), ЩОБ ЗАБРОНЮВАТИ ДЛЯ 

ВАС У СПА 

2. ПІСЛЯ БРОНЮВАННЯ У ВІДДІЛЕННЯХ ПОДАТИ ЗАЯВКУ НА 

ПОЗВЕРДЖЕННЯ СВОЄМУ КЕРІВНИКУ, ЯКИЙ ОБСЛУГ. 

ЯК ПРОПУСК. ЗГІДНО З КОЛЕКТИВНИМ ДОГОВОРОМ ЗОБОВ'ЯЗАНИЙ 

ПІДТВЕРДИТИ ВАШ ЗАПИТ ПРОТЯГОМ 1 ТИЖНЯ 

3. ПОДАВАЙТЕ ЗАЯВКИ З ДЕПОЗИТОМ, ЩО НЕ ПОВЕРТАЄТЬСЯ, ПІЗНІШЕ 

5ТИЖНІВДО ЗАПЛАНУВАННОЇ ДАТИ ПЕРЕБУВАННЯ.ВИ ПЛАТИТЕ 

заставу, що не повертається - не член профспілки 2000 чеських крон, 

член профспілки сплачує заставу 1000 чеських крон (друга 1000 

чеських крон субсидується з коштів профспілки). 

НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО ПЕРЕВАГИ УЧАСНИКА  

З оглядом внесків, подарунків та пільг можна ознайомитися в 

Господарських правилах на сайті спілки, 

або в огляді за посиланням: 

НАВІЩО БУТИ В СОЮЗІ | ZO OS Kovo 
Autosvetla Nový Jičín - профспілка 
(odboryautosvetla.cz) 

 

ЯКЩО ВИ НЕ ОТРИМАЄТЕ ЦЮ ІНФОРМАЦІЮ НА 

ЕЛЕКТРОННУ ПОШТУ, НАДІШЛІТЬ НАМ ПОТОЧНУ 

ЕЛЕКТРОННУ ЛИСТ, ЯКУ МИ БУДЕМО ВКЛЮЧИТИ ДО 

НАШОЇ БАЗИ ДАНИХ, І ЩОМІСЯЦЯ БУДЕМО НАДСИЛАТИ 

ВАМ УСІ НАДЗВИЧАЙНІ ПОДІЇ, НОВИНИ. 

 

 

ДАТИ ЗАСІДАНЬ ОПІКУЛЬНОГО ТА 

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

ДОВІРНИКИ30.6., 1.9., 6.10., 3.11., 1.12., 

ЗАСІДАННЯ ВОЛ13.6., 27.6., 11.7., 8.8., 22.8., 5.9., 19.9. 

 

 

ВІДБУДЕТЬСЯ НАСТУПНЕ ЗАСІДАННЯ ОПІГУРНОЇ 

КОМАНДИ СЕКЦІЇ 

У П'ЯТНИЦЮ 30.06. 2023 рікЗ 8:00 У ЗАЛІ ЗАСІДАНЬ 

ГОНОЧНОГО КЛУБУ 

 

Павел Зелений Голова Генеральної Асамблеї 

https://www.odboryautosvetla.cz/benefity-odborare/proc-byt-v-odborech
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https://www.odboryautosvetla.cz/benefity-odborare/proc-byt-v-odborech
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